

КО ДНЮ СТРОИТЕЛЯ

ПРОФЕССИОНАЛЫ

Строительная компания «Профиль» возводит дома социального назначения



Семь лет успешно работает на рынке строительной индустрии нашего района ООО «Компания «Профиль». В среднем за год строители сдают до 2,5 тыс. квадратных метров. Жилые дома, магазины, торговые центры, созданные по самым разным проектам работниками «Профиля»,

преображают облик города, делают его современной и привлекательной.

В период активной фазы газификации именно это предприятие стало в Томской области одним из пионеров строительства многоэтажного жилья с использованием энергоэффективных технологий.

Коллектив предприятия стабильный, объединяющий настоящих профессионалов своего дела. Более тридцати лет трудится в строительной отрасли бригадир каменщиков Николай Валентинович Михалкин (на снимке). В нашем городе его знают многие как отличного специалиста.

Главным подарком к профессиональному празднику строители по традиции считают новые заказы и ввод в эксплуатацию очередных объектов.

С прошлого года компания включилась в программу строительства домов социального назначения по программе переселения из ветхого и аварийного жилья. К 42-квартирному по пер. Озерному нынче (там же, на Озерном) добавилось еще одно здание – на 49 квартир, в настоящее время находящееся на стадии сдачи. Также заложен фундамент дома на 31 квартиру по адресу: ул. Обская, 35.

«Сдать объект с полной отделкой мы планируем к Новому году, – рассказывает генеральный директор ООО «Компания «Профиль» А. А. Охременко. – Таким образом, администрации Колпашевского городского поселения удастся расселить всех жильцов из тех домов, которые были признаны аварийными по состоянию на 2012 год».

Зимой запланирована закладка еще одного жилого объекта.

«В канун профессионального праздника хочу искренне поздравить весь свой коллектив, – говорит Андрей Анатольевич Охременко. – Самое главное пожелание: оставаться востребованными и высоко держать марку качества».

А. БЕЛЯЕВ.

ЧТО БЫЛО — ТО БЫЛО...

9 августа 1714 г. началась Гангутская морская баталия, покрывшая неуязвимой славой русских моряков.

11 августа 1899 г. в России ввели «Временные правила» об отдаче студентов в солдаты за участие в студенческом движении.

12 августа 1824 г. А. С. Пушкин был выслан из Одессы. В пору Михайловской ссылки он создаст свои лучшие произведения.

13 августа 1944 г. Указом Президиума Верховного Совета СССР была образована Томская область, в состав которой вошел Колпашевский район.

АНОНС IX МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ

Администрация Колпашевского района информирует о том, что 16–17 августа в д. Маракса Новоселовского сельского поселения пройдет IX летняя межпоселенческая спартакиада.

В программе – соревнования по следующим видам спорта: волейбол (мужчины/женщины), баскет-

бол (мужчины/женщины), городки, мини-футбол, настольный теннис, гиревой спорт, легкая атлетика, комбинированная эстафета, легкоатлетический кросс.

Официальное открытие состоится 16 августа в 10:30 на сельском стадионе. Начало соревнований по видам спорта – в 11:30. Приглашаем всех желающих!

РЫНОК ТРУДА

ПО ДАННЫМ МОНИТОРИНГА

По информации, предоставленной нам директором Колпашевского Центра занятости населения И. Н. Ируцкой, численность зарегистрированных безработных на 1 августа 2014 года составила 627 человек. На соответствующую дату прошлого года этот показатель был выше – 825.

В структуре безработных, обратившихся в службу занятости, впервые ищущие работу составляют 7,7 процента; имеющие перерыв в работе более года – 14,4 процента; жители сельской местности – 54,7; инвалиды – 5,6.

За период с января по июль (включительно) работодателями района в ЦЗН заявлена потребность в сотрудниках на замещение 1 512 свободных рабочих мест. Из общей необходимости в специалистах доля вакансий для замещения рабочих профессий составляет 83 процента.

Мониторинг численности гражд-

дан, планируемых к увольнению в связи с ликвидацией организации либо сокращением численности или штата работников, показывает, что за период с 1 января по 31 июля в Центр занятости населения поступили сведения от 21 организации на увольнение 83 человек. Для сравнения: за январь–июль 2013 года – от 23 организаций на увольнение 145 работников.

По состоянию на 1 августа 2014 года в связи с ликвидацией организаций либо сокращением численности или штата работников в службу занятости обратился 61 человек. Кроме того, по данным мониторинга, на 1 августа 2014 года в организациях района численность сотрудников, трудившихся неполное рабочее время, составила 21 человек. Работников, которым предоставлены отпуска по инициативе администрации, на сегодня в районе нет.

М. НИКОЛЕНКО.

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ

КУПАЛЬНЫЙ СЕЗОН ПОДХОДИТ К КОНЦУ

Как это ни печально, но сибирское лето весьма и весьма недолговечно. Не успели мы как следует насладиться теплыми солнечными днями, как погода постепенно стала меняться: ночи уже становятся холоднее и вода в водоемах не успевает прогреться за день. В этот период, говорят инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам, купаться в реках и озерах не рекомендуется. В прохладной воде во время купания может свести судорогой ногу или руку, что подчас приводит к печальным последствиям. Так что от пребывания на водоемах все же лучше отказаться.

В этом году в Томской области 28 человек погибло на водах, 12 из них – при купании в необорудованных местах. Кроме того, из года в год основной причиной случаев на воде является несоблюдение требований безопасного поведения.

Многие купающиеся предпочитают веселый отдых, с распитием на природе спиртных напитков, – рассказывает госинспектор Колпашевского участка ГИМС В. А. Андриянов. – Тем временем, как гласят официальные цифры статистики по сибир-

скому региону, 80 процентов трагических случаев происходит с гражданами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. Одно из таких происшествий случилось в конце июля около 6 часов вечера на Кети. Несколько подвыпивших товарищей отправились на рыбалку. Лодка перевернулась. Не доплыв до берега несколько метров, один из мужчин утонул.

Всего с начала купального сезона, по данным сотрудников местного участка ГИМС, в Колпашевском районе произошло несколько случаев на воде с печальным исходом. Погибло два человека, в том числе 14-летний мальчик. Однако инспекторам В. Ю. Воробьеву и В. А. Андриянову удалось спасти рыбака, запутавшегося в неводе. Как уже ранее сообщалось в нашей газете, случай произошел 20 июля на Оби, в районе устья реки Сары. Ставя невод, мужчина угодил в яму, но, пытаясь выплыть, запутался в сети и начал тонуть. На помощь ему подошли инспекторы ГИМС, которые в это время патрулировали реку и услышали крики. Рыбака доставили на берег.

Л. АНДРЕЕВА.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ПОЛИЦИИ

С целью выявления фактов неправомерных действий сотрудников полиции, а также фактов неприятия заявлений и сообщений граждан о совершенных в отношении них преступлениях 13 августа с 17 до 19 часов проводится прямая линия с врио начальника Межмуниципального отдела «Колпашевский» МВД России по Томской области Владимиром Сергеевичем РУДЕНКО. Тел.: 5-21-46.

Уважаемые строители, дорогие ветераны отрасли!

Ваша профессия является одной из самых мирных, благородных, уважаемых и ответственных. Все, что сегодня создается вами, служит и современникам, и нашим потомкам. От того, сколько, а главное, как вы строите жилые дома, инженерную, транспортную и социальную инфраструктуру, зависит качество жизни людей.

Строительная отрасль Томской области успешно движется вперед. В 2013 году мы побили рекорд 22-летней давности и преодолели «докризисную» планку по вводу жилья. Хорошие темпы набрали по ликвидации аварийного и ветхого жилья.

Стройкомплекс Томской области богат славной историей, яркими традициями и верными профессиями династиями. Именно эти составляющие дают отрасли прочность и незыблемость. Желаем всем, кто связал свою жизнь со строительством и созиданием, добра, оптимизма, крепкого здоровья, мира и благополучия, новых свершений и побед!

С. ЖВАЧКИН,
губернатор Томской области.
О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель Законодательной думы Томской области.

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем строителя!

Профессия строителя – одна из самых уважаемых и чтимых в обществе. С ней связаны неповторимый облик наших населенных пунктов, уровень и качество жизни людей.

Ваша деятельность во многом определяет позитивные сдвиги в экономике и социальной сфере. Вашими заботливыми и умелыми руками в наших домах создаются красота и уют. Вы строите новые объекты, ремонтируете старые, позволяя тем самым сохранить для потомков то, что было создано их отцами и дедами.

Хочется от всего сердца поблагодарить вас за добросовестный труд и пожелать доброго здоровья, счастья, благополучия вам и вашим близким.

А. МЕДНЫХ, глава района.
З. БЫЛИНА, председатель Думы района.

АКТУАЛЬНО

В КВАРТИРАХ НА МАТЬЯНГЕ – ГАЗ

155 километров построенных газопроводов и почти 4 тысячи домовладений, к которым подведен газ, – таковы итоги газификации г. Колпашево и с. Тогур за практически полное десятилетие, прошедшее с начала этого процесса. В 2014 году на себе «ощутить все прелести» наличия газа смогли жители микрорайона Матьянга. До недавнего времени 25 домов этого микрорайона (9 – двухэтажных и 16 – одноэтажных) отапливались от трех небольших (и, к слову, убыточных) угольных котельных – «Чернышевского», «Матросова» и «Судоверфь». Однако в конце прошлого года из бюджета областной администрации были выделены средства на строительство 14,5 км газопроводов, в том числе к данным домам. Накануне нового, 2014 года был начат пуск газа в частные домовладения Матьянга.

Мы пообщались с некоторыми жильцами двухквартирников, подключенных к газу уже в этом году.



В квартире Ижовкиных долгожданный газ появился в этом году.

– Газ нам подключили 22 мая, – говорит Н. И. Чагина, проживающая в доме на ул. Судостроителей, который ранее отапливался от угольной котельной «Чернышевского». – Конец мая и



начало июня были холодными, поэтому успели попользоваться газовым отоплением. Да и сейчас, в прохладные дни, включаю котел. Все очень просто и удобно. Едва ли не слово в слово повто-

ряет этот рассказ Р. Д. Ижовкина – жительница соседнего дома, прежде отапливавшегося от той же котельной.

– Мы отапливались от угольной котельной, а пару лет назад

перешли на электроотопление. Получилось чуть дешевле, но все равно суммы в квитанциях были большими. Теперь же, с приходом газа, и платим за отопление не так уж много, и в доме всегда тепло.

Пообщавшись с жителями Матьянга, понимаешь: газификация перестала быть для колпашевцев чем-то далеким. Люди активно готовятся к приходу в дома газа, оформляют необходимые документы, приобретают оборудование, узнают у специалистов все интересующие их нюансы. Буквально на прошлой неделе долгожданный газ пришел еще в 5 квартир, расположенных в домах по ул. Судостроителей и Матросова. В общей сложности до начала отопительного сезона пуск газа должен быть произведен в дома и квартиры 107 абонентов, прежде отапливавшихся от трех угольных котельных микрорайона Матьянга.

Л. ЧИРКОВА.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ТРЕБУЕТСЯ КОММЕНТАРИЙ



В одном из СМИ недавно была опубликована информация о ремонте теплотрассы на ул. Кирова, в районе дома №38. Исполнительный директор ООО «Колпашевская тепловая компания» П. С. АНИСИМОВ изъявил желание прокомментировать ее на страницах районной газеты:

есть замена участков, выполняется за счет средств собственника. В нашем случае это Колпашевское городское поселение. К нам обратился представитель городской администрации с предложением пока без оплаты, в долг, заменить участок сети под дорогой по ул. Кирова в связи с предстоящими работами по ремонту асфальта на этой улице.

– То есть вы хотите сказать, Павел Сергеевич, что на этом месте асфальт накануне не был отремонтирован?

– Конечно, нет. Работы по замене сети и выполнялись в срочном порядке, чтобы успеть произвести раскопку до ремонта. И колпашевцы могли наблюдать, что именно участок асфальта над теплотрассой дорожники не ремонтировали, потому что знали о предстоящих работах.

– Уточните, пожалуйста, сколько времени жители микрорайона находились без горячей воды?

– Нисколько. Дело в том, что на этом участке сетей горячей воды вообще нет. И соответственно, горячую воду в том микрорайоне в данный период не отключали. Поэтому информацию об отключении горячей водоснабжения наш диспетчер никому не давал. Откуда она в СМИ появилась – ума не приложу!

А вот отключение холодной воды было, потому что в теплотрассе, о которой идет речь, лежит трубопровод холодной воды и по просьбе руководства «Водоканала» мы заодно заменили и участок водопровода. Но отключал холодную воду и информировал население об этом «Водоканал». О проведении работ заранее, за сутки, был уведомлен дежурный диспетчер Колпашевского городского поселения. Об этом свидетельствует и запись в сводках.

– Благодарим вас за столь подробное разъяснение сложившейся ситуации.

Беседовала
М. ДМИТРИЕВА.

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

ХОККЕЙ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ГОДА



В День физкультурника принято чествовать спортсменов, тренеров и инструкторов по физической культуре и спорту, задача которых – привлекать к занятиям обычных людей, тех, кто раньше, и мяча в руках не держал.

Геннадия Васильевича Дудкина хорошо знают представители спортивной общественности и далекие от спорта люди. Учитель ОБЖ СОШ №2 помогает готовить школьные команды для участия в районных и областных военно-спортивных играх и соревнованиях, сам активно занимается спортом. Г. В. Дудкин выступает в составе сборной команды Колпашевского района по хоккею.

Несколько лет назад, помимо основной, нашлась работа для души. В качестве инструктора по физкультуре и спорту, он обучает азам этой командной игры всех желающих. Зимой участники его группы выходят на лед, а нынешним летом впервые сыграли в хоккей

на траве. Кроме того, под руководством инструктора любители спорта играют в волейбол и другие подвижные игры, участвуют в эстафетах.

Группу посещают разные люди – от восьмиклассников до «возрастных» спортсменов. Многие из них почти никогда не пропускают тренировки – это Юрий Борзцов, Павел Павлов, Евгений Зорин и другие. А Игорь Бубиндус и Сергей Мессарович даже называют свою «команду» хоккейным клубом «Колпашево». Тренируются в любое время года и при любой погоде: даже в сильный мороз выходят на лед.

Чего ожидают спортсмены? Конечно же, появления в нашем городе новых спортивных площадок, строительства современного спортивного комплекса. Что хотели бы пожелать всем любителям спорта? Здоровья, благополучия и побольше красивых побед над сильными соперниками.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

Дорогие колпашевские спортсмены!

От души поздравляю ветеранов спорта, тренеров, чемпионов, учителей физкультуры и спортсменов с Днем физкультурника!

Искренне желаю всем вам больших успехов, удачи и крепкого здоровья. Желаю добиваться высоких спортивных результатов, быть всегда хорошим примером для окружающих.

Пусть на вашем карьерном пути не будет препятствий. Пусть надежда, вера и любовь не покидают вас. Пусть в ваших семьях царит мир, согласие и достаток и любимое занятие спортом приносит только хорошее настроение, и новые спортивные достижения радуют всех колпашевцев.

С уважением,

А. ФРЕНОВСКИЙ,
депутат Законодательной думы Томской области.

ДОБРОЕ ДЕЛО

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ НЕ НА СЛОВАХ

Очень часто перед родителями возникает проблема, куда пристроить малыша, чтобы у мамы была возможность выйти на работу. В 2013 году в детском саду на базе школы №4 открылась уникальная группа для самых маленьких деток. Она – единственная в городе, куда принимают крошек до 1,5 лет. Мамы получили замечательную возможность начать работать, не беспокоясь о детях. Дирекция приложила максимум усилий, чтобы отремонтировать и оборудовать помещение, закупить новую мебель, игрушки. А вот на игровую площадку для прогулок не хватило средств, поэтому стали искать спонсора.

В наше нелегкое время, когда все заняты решением своих проблем, сложно найти человека, готового бескорыстно прийти на помощь. Максим Сергеевич Фетюхин, депутат Совета Колпашевского городского поселения, директор ООО «Заготпром», с готовностью откликнулся на просьбу помочь материалами для строительства летней веранды. Он также предоставил целый день работника своей организации, который построгал тес, привез лес и шифер и помог при строительстве. Получилась симпатичная и удобная веранда. Теперь у нас есть место, где во время прогулки мы с детьми можем поиграть и укрыться от дождя и палящего солнца.



От имени воспитателей и родителей группы «Звездочка» сердечно благодарю М. С. Фетюхина за оказанную благотворительную помощь. Пусть ваши доброта и щедрость вернутся к вам сторицей!

С. ШКРИБАЙЛО,
воспитатель
ГДО МБОУ «СОШ №4».

К 90-ЛЕТИЮ ОТДЕЛА МИЛИЦИИ

ВОВЕК НЕ ЗНАВШИЕ ИНЕРЦИЙ

Окончание. Начало в №90.

В этом году исполнилось 90 лет с момента образования отдела внутренних дел в Колпашеве. Сегодня мы продолжаем рассказ о людях, ставших гордостью милиции в нашем районе.

70-е годы – время, когда на заслуженный отдых ушли многие опытные и очень ценные «старички». Но кадровые вопросы решались на «отлично», благодаря работе на перспективу. Ежегодно до десяти человек поступали в милицмейские учебные заведения (ведь одним из критериев поступления на службу стало наличие соответствующего образования) и приходили в РОВД уже дипломированными специалистами. Сотрудники отдела проводили грамотную профориентационную работу. У личного состава появилась реальная возможность повысить квалификацию в различных учебных заведениях МВД. С помощью трудовых коллективов, парторганizations, комсомола велся очень качественный отбор на службу. Благодаря всем этим мерам, отдел не испытывал нужды в специалистах и по праву гордился своими замечательными сотрудниками.

Выпускники учебных заведений Л. В. Ленинг, А. Н. Демидов, М. В. Нырков, Г. В. Полежаев, А. В. Соломатов в дальнейшем проявили себя грамотными профессионалами, умными руководителями, – рассказывает



Коллектив Колпашевского отдела внутренних дел. 70-е годы.

всей области. В областное управление на повышение ушли Э. А. Вальтер, А. Н. Лепёшкин, Г. П. Сырых, В. В. Шплетцер, Г. В. Заев, В. В. Климов. Райотделами милиции Томска и области в разное время руководили когда-то несшие службу в Колпашеве Ю. Ф. Моторов, А. А. Волков, Н. С. Богомаз, А. В. Куликов, А. Ф. Рыбалов, В. М. Ткаченко, П. И. Хрячков. Бывший оперуполномоченный Колпашевского уголовного розыска А. Х. Хандохов стал начальником криминальной милиции в Кабардино-Балкарии. Бывшие милиционеры возглавляют сегодня районную службу судебных приставов (В. Ю. Ищенко) и

вполне может быть написана отдельная книга. Фронтоник, коллеги называли его «наш тятя» за доброту, грамотные советы и по-настоящему отеческое отношение к молодым сотрудникам. Имя П. А. Калицкого стало синонимом принципиальности при несении службы. Описанные встречи с ним давно стали анекдотами, а, как известно, анекдоты народ слагает только о любимых героях. Когда в магазинах появилась новая водка, водители расшифровали ее название так: «Водитель! Осторожно! Дежурит Калицкий! Автоинспектор!».

– Горжусь тем, что судьба свела меня с глубоко порядочными людьми – людьми чести, готовыми прийти на помощь в трудную минуту. Это В. С. Бурков, А. Ф. Соловьев, В. М. Мурзин, Н. В. Нырков, В. Я. Чепрасов, А. С. Баннов, В. И. Панов, Г. А. Лопатин, В. Н. Соловьев, В. Ф. Капустин, Н. Ф. Чепурной, Ю. И. Кравченко, А. А. Симолин, И. П. Федоров, С. А. Клычников и многие-многие другие, – говорит Юрий Александрович Буторин.

Люди – они и только они главное богатство любой профессии, любого предприятия. И как же приятно, когда с мнением большинства соглашается и высшая власть страны. За заслуги в охране правопорядка подавляющее число ветеранов отдела отмечены наградами. Труд В. С. Балаганского, А. Ф. Рыбалова, Л. В. Наумовой, Н. Д. Пончиковой, А. В. Лушпы, С. В. Головки, В. Ф. Карпова высоко оценен государством. Последнему присвоено звание «Почетный житель Колпашевского района». Алексей Александрович Устинов награжден орденом Красной Звезды, Алексей Дмитриевич Пирогов – орденом «Знак Почета», Светлана Миновна Чалей и Николай Семенович Богомаз – орденами Трудового Красного знамени. Всего двум людям в Томской области присвоено звание «Почетный работник МВД СССР» – это Н. С. Богомаз и Анатолий Васильевич Немцев.

Отдельные слова можно и нужно сказать о прекрасной половине коллектива отдела. О том, что с работой дамы справляются не хуже (а иногда и лучше!) мужчин, известно давно. Выдержка, терпение, аккуратность, ста-

рание, ответственность – вот те качества, которых иногда не хватает сильному полу.

Юрий Александрович говорит, что когда-то считал женщину в погонах чем-то из ряда вон:

– А теперь, после каждой встречи с ними, убеждаюсь, что добрая слава о женской части милицмейского коллектива родилась не на пустом месте. Она вполне заслуженна. Всякий раз во время общения открываю для себя что-то новое, интересное, необычное. Умницы, красавицы, прекрасные специалисты, которые и сегодня сохраняют выработку, безупречную репутацию и авторитет: В. П. Евневич, Г. А. Макушина, Н. И. Глебова, Н. И. Кулагина, З. К. Опарина, И. А. Чепрасова, богини следствия Л. В. Наумова, А. С. Чепурная.

А говоря о женщинах, невозможно не упомянуть великолепные номера художественной самодеятельности, которыми всегда славился Колпашевский отдел милиции. Практиковались даже гастроли по району с концертами. Спортивная жизнь тоже была очень насыщенной. Команда «Динамо» была на хорошем счету, особенно в командных игровых видах спорта. Среди сотрудников было пять КМС-ников. А какие замечательные воспоминания остались у ветеранов отдела о коллективных выездах на рыбалку, лыжные прогулки, на сбор дикоросов. Коллектив всегда оказывал помощь сельхозпредприятиям в уборке зерновых, заготовке сена, прополке овощей, уборке картофеля. Конечно, память старается сохранять только хорошее, но то время, и правда, было золотым!

...История колпашевской милиции на этом не прекратилась. Впереди были очень сложные годы «перестройки» и по-настоящему лихие 90-е, когда из правоохранительных органов с катастрофической быстротой уходили профессионалы. Сейчас наступил новый виток в развитии милиции, которая теперь именуется полицией. Ветеранам хочется верить, что лучшие традиции, заложенные десятилетиями назад, не канут в лету, а будут востребованы новыми поколениями стражей правопорядка.

Е. ФАТЕВА.

ТВОРЧЕСТВО ЗЕМЛЯКОВ

Иван МИХАЙЛОВ

ПАМЯТИ ОЛЬГИ ВОРОНЕЦ
«Ромашки спрятались,
поникли лютики...»
Теперь окончилась и жизнь сама.
И вновь повеяло и стужей лютою,
Как будто вечная пришла зима.
Пришла еще одна минута

грустная:
Не бесконечная земная жизнь.
Вовек не кончится лишь
песня русская,
Какой не выдала б судьба каприз.
Россия смотрится «в озера синие»,
И «сладка ягода» к себе манит.
Заветных песен тех

слова красивые
Недаром русская душа хранит.
Проходит времечко неумолимое,
У всех земных людей конец один.
Но вновь мелодии

звучат любимые,
И сердце яростно стучит в груди.
Что не забудется,

то не разлюбится,
Хотя и горечью в душе сквозит.
«Ромашки спрятались,
поникли лютики,
Вода холодная в реке рябит...»

* * *

Возможно я романтик,
и в том не исправим,
Но в жизненные будни
не хочется так верить.
Да, не всегда над нами
кружится Херувим,
И ураган судьбы

неистово – безмерен.
Ну что же тут поделать?

Реальность такова,
Что жизнь, она, увы,
не сходит с романом.
И зачастую вдруг заветные слова
Окажутся для нас неправдой
и обманом.

Так неужели с этим смириться
мы должны?

Один лишь знает Бог,
а мы его «актеры»...
Когда желаем мы не мира,
а войны,

То поступаем так
по воле «режиссера».

И кружится планета,
как будто карусель,
Кружение ее наверно неизменно.
Пусть наша жизнь порой,
как бурная метель,

Но эта наша жизнь
среди большой вселенной.
Вот так мы и живем,
пытаясь размышлять:

Зачем мы родились.
Но это бесполезно.
Быть может я романтик,
но смею отрицать.

И нету никакой здесь
логики железной.

Сумбурные быть может,
я строки написал,
Заумные слова придумал я
быть может.

Но этот грешный мир
не я ведь создавал...
Прости меня, прости за все,
Всевышний Боже!

ОДИНОЧЕСТВО

Одиночество, ты одиночество!
Мне много, увы, не дано.
Снова жизнь

предо мною проносится,
Будто кадры былого кино.
Я живу Робинзоном на острове
В океане, где часто штормит.

Будто стал я монахом
без пострига,
Будто близок уж вечности скит.
Жизни дни, как опасные лезвия,
Очень остро отточенных бритв.

И молюсь я богине Поэзии,
И стихи, словно строчки молитв.
И молюсь я богине о милости,
Чтоб без горести дни скоротать.

И пускай в этом много наивности,
Но иному уже не бывать,
Да иному-то мне и не хочется;
Я знаю, что не суждено.

Одиночество, ты одиночество!
Мне расстаться, с тобой не дано.



На смотрах художественной самодеятельности колпашевские милиционеры всегда в числе лучших.

председатель первичной ветеранской организации сотрудников правоохранительных органов Ю. А. Буторин. – М. А. Гонцов, Л. И. Фирсов, А. П. Солодовников, В. А. Болгов, А. В. Морозов, А. В. Лушпа, начав службу простыми милиционерами, дослужились до званий старшего начсостава. На должном уровне велась работа с «резервистами». Кандидаты, зачисленные в резерв, постоянно проходили обучение, замещали руководителей на период отпусков, включались в группы по расследованию преступлений, привлекались к организации занятий с личным составом, готовили доклады, выступления к лекциям.

Юрий Александрович говорит, что наш отдел без всякого преувеличения можно назвать кузницей руководящих кадров для

отдел нарконтрoля (С. В. Алексеев), долгие годы руководил городским судом С. М. Бурындин, сейчас на смену ему пришел А. Н. Пойда – тоже ветеран милицмейской службы. Велико число тех, кто, расставшись с милицией, продолжает деятельность в прокуратуре, стал адвокатом.

Огромным уважением населения пользовались сотрудники милиции А. А. Коваленко, А. А. Устинов, Ф. Ф. Лихтарович, А. П. Репин, А. Д. Пирогов, Д. Б. Быков, В. В. Колмаков, И. Ф. Тихонов, В. П. Терентьев, А. И. Найденов.

В каждом подразделении без труда назовут сотрудников, имена которых до сих пор гордятся. Ю. А. Буторин говорит, что рассказ о колпашевской милиции может занять многие тома. К примеру, о Ш. Ш. Измайлове